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Председник Социјалдемократске странке (СДС) Борис Тадић изјавио је данас да
председник Србије Александар Вучић оптужује претходну власт за косовски проблем,
покушавајући да прикрије сопствену одговорност за, како је рекао, катастрофалну
косовску политику актуелне власти.

  

  

"Вучић лаже да је Србија доведена у амбис након пресуде Међународног суда правде.
Бриселским споразумом је признат правни систем независног Косова и на северу, што
смо ми одбили. Питање пред Судом нису формулисали политичари, већ највећи српски
експерти, борећи се за наше преостале интересе, након што нам је остављен амбис
Милошевићеве политике деведесетих, коју је водио и исти овај Вучић", рекао је Тадић, а
пренела СДС.

  

Тадић је додао да Међународни суд правде не успоставља обавезујуће, већ саветодавно
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мишљење и да би Вучић као правник требало то да зна.

  

Према његовим речима, лаж је и да је грешка пребацивање тежишта преговора из УН у
ЕУ, додајући да притом дијалог у УН никада није заустављен.

  

"Не можете бранити Косово само у Савету безбедности, где је неповољан однос снага
за Србију. Наше интересе смо морали да бранимо и на економском пољу, а 75 одсто
наше трговине везано је за ЕУ. У условима светске економске кризе Србију би сломило
да је та трговина смањена и тек тада не бисмо могли да се боримо за наше интересе на
Косову", рекао је Тадић.

  

Он је додао и да је бесрамно говорити да је пребацивање преговора техничког
карактера у Брисел била издаја, јер би у супротном Србија не само доживела економски
слом, већ била и заустављена на путу евроинтеграција.

  

"Бриселски споразум је само једна од етапа испуњавања Вучићевог обећања да ће
изручити Косово. Ја сам Меркел рекао 'не' на захтев за укидањем српских институција
на Косову, а Вучић је то прихватио. За то смо добили формирање Заједнице српских
општина, институције надлежности на нивоу невладине организације, која ни до данас
није формирана, иако је Вучић обећао да ће то бити испуњено још 2015", казао је Тадић,
навела је СДС.

  

Позивам Вучића на ТВ дуел о Косову

  

Председник Социјалдемократске странке (СДС) и бивши председник Србије Борис
Тадић позвао је данас председника Александра Вучића на телевизијски дуел у коме би
јавно "укрстили" аргументе и чињенице о Косову.

  

Тадић је истакао да је одлучио да позове Вучића на ТВ дуел, јер обмањује грађане и
константно оптужује бившу власт за косовски проблем.
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"Сматрам да грађани имају право да буду упознати са пуном истином и да је кукавички
да константно упућује оптужбе, које су у условима медијске блокаде једностране и без
могућности да јавност чује и другу страну", навео је Тадић у саопштењу прослеђеном
медијима.

  

Он је оценио да је свестан да таква врста ТВ дуела не спада у уобичајену праксу у
Србији, али да је дуел неопходан јер се у "историји нисмо суочавали са феноменом да
нека власт у толикој мери пребацује одговорност на бившу власт".

  

"Од доласка на власт 2012. године Вучићу су оптужбе на рачун бивше власти кључни
одговор на сваки проблем, од економских до косовског. Уколико стоји иза својих речи
које тако снажно свакодневно заступа, председник Србије не би требало да има
проблем да онда јавно одбрани те речи у дуелу са бившим председником", истакао је
Тадић.

  

Он је навео да сматра да је ТВ дуел посебно значајан и неопходан на тему Косова, јер се
ради о највишим националним интересима, а јавност је изложена фалсификовању
историје и "испирању мозга лажима".

  

  

"Није никаква храброст, ни политичка вештина заузети све медије и грађанима
свакодневно сервирати лажи, знајући да у оваквим медијским условима нико на њих не
може једнако да одговори. Александар Вучић дугује свим грађанима Србије и посебно
својим гласачима овакав дуел, након што их више од пола деценије убеђује да је бивша
власт крива за све. Уколико одбије овај дуел, биће то највећи доказ не само његовог
људског и политичког кукавичлука, већ и тога да све време од доласка на власт
обмањује јавност пред којом иза својих речи може стати само у монолозима у режимским
медијима", написао је Тадић.

  

(Бета)
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